Ejercicio 71

—
- -~ (ovit) - oy
3) fe  confénvov) (ﬁ)’@ = L‘d . {(‘ (.%Qcﬁve MAd K :’J) BgY- % . LA el B ey

avguier del LG vis ks rie A

(a2 & ewa{pé ol SIJEC g (J/m t%ad@w Sgontes mw@f@/m\{-’r;u_/)

- . 2L
L= T p+mvile . Taz f Moy xZax T A mF s wmLF
/ o (5o 3

DUz m(re vl

(n)

LG e () + et

E=Z
2 Z
E= w4 (DO 2RrE 0
. 2 z z
L) = £ , ANTU ko @ CRAD
V"‘(V'Z‘-'h__z—_) '
e Gt 4 BF ) z i AR — L2 -
£~ < "’*2-’{'" N G = — 2 k2
Fd "t

L.
~d

s

L) st [ vl TL [ Aed=o [£s 2mP s :
Ju(zl':t'u.dM Evr -ﬁ@'):

o omLl% s + KLE
s Z

ft = 20t LR (/1 -z N » K (=)
oo V"Z—I-(__z’ -1

- . _ z
= Z(NO"LZ( ‘"2"‘—1> v i (B = (e K C Zant _.’)—J
s [ee ——

e+ v (i) vegr®

Pa,e ﬁ,/e = fa/-tj/cufa (?/Crﬁpe e >.O 5o & CL-, Z(_j N

. V'-‘(r:zl.,) >O N ,-_ZWOZ: s o~ >9 - w}}% ’(/m !

g

Kfn S /(Z-’




‘E':l- Ev ¢" cro 2

e A iy

.Q) VoD Lot SR ioadD ] ’

e \’Wa
Moy {7 ) X’ - 2
> o &= el
Tj‘ Yo T 2RCsD | Yo = —2RMENS G | va T 2T S
sz = 2R sewd [ g = 2ROsD © g T 200 @
~
Ny
_— z 4[2_?-—‘93 + S R 4?282.
-7 “ Z+"WVSZ’+.16LC”"L7> = o f
= Lerya + L 1;“‘)'4 > > T8 > )
Z Z

(= g 2 Reasd

L) 2% ¢ aduwdz(m,d o A

S g Ww s (et B en &

2 al stema .

T+0 = E (cte.) | serzse s 2mgRPIS :ﬁ/@ ZmgReos T

&
Z wgR \1‘3—)

JA—— -

. it

RTZ= Loom = R (2w 9% + 24498 ) (A
z
— -7 I - -
RTe™ Tevg = K (-ZMat + amaa) (A )
2

Ny—=T, = 2w ;56 =2 X — "‘*(—-—2!2 [ D é?‘ + 2J2 oS
2

G I

T+ N —ZTwg = 2ol T 2 Lﬁ - .M<_.2Ra,/9 é‘,_z_,zfg,,.g,;{) ()

z
Evahanda (# =ANV) G T ! TacoD = MR/&A _2: owo (A
T2000 = mRoer T g5 (')
g
R Ga2 — Ta€aD = zw!Z&of%l ole) Coa )
T €02 + Nzlo) — 2vwg = 2 [ S _g_ S ) (Av)
R 5= D 9y em T
A f;v-{;;w s 12 g e B [d,af..@m) & = ? Q/KIWQ o G20 3 ‘3/]2 __é_
(v h
2 Tatl T Ling T - w3 Dy e = Mﬁ(zrm@i) F g
3 & —_ & Z
12, [0
THe) = Awg s oo Tz Vg T o) = wg Tl g 7T =3 g
3 E 712 3 o
Ao des hizamien fo !
Taer CFRAED DTG LT g s 0
r— —— M
Te. & kQVEr: ]L T
Tzéﬂ) { NZJ"-) \I?w < = } e
- f :,;3415‘;““3- fr2 3z

W3




3) IQ' — * - Y . . .
T = ek - Yer ((Gorzo, wer=¢ ) |
. Lf — o
A sev |
- s ~ A z
O @ LeV/eU/K td._‘.?:.. O O
ji Ewp o < -
a T
___,___.__nﬁ.!_—/——-"""‘”"? ® 2 - Tiz +1Maz'
P
‘(N — @t z O O
Ly N = o0
| o O 5
- - . ) ,
Loz Loy = »& (5‘—?#2 -azq»é&> g
&
- I C _} -~ - >~y
(:; = Mo = (P-o2 x( -FM&P +Nik )+ vy Ewp
N |
Sev —ak
— 8\(’" eft‘}’ *8Cw3~H,)€2ﬂ -J-—S'—F”'Q
- - - > .
P> !:?:.T c’:j = el (5‘7”’2 ~2lér ’Zépc‘pego)
&
— . __'_ 2. ¥ .
N = T D
— z
(g N T v lp (A
z
3,7[)0 = E_IMQLC';’ C,:..;AT)
[ L - "

—¢ = 5 [
Z -—-«—m-«_..__.._,,.,.___,....._.«-‘__»—-a_-,._——m.._n-o—_..

Tgustomdo & Ch Y Lo

Je (A0 N Z — 'Mc’\"l“ o st e Lo 2 (Wﬁ -+

2f

LD Tdwpende (T G -z -5 —paw
| — 3 —
én et tignp? » (‘/;:. o
T T Cyz = %/
# LP - "’g C_P 'f_c"{)—g N ?
rd C?,_ - 4’3‘0

— . .
Ve & Q(U-Lf)é'?p

N , -—g’ . N ~ 1"_'>A U
_a(qﬂw( 1—“**0))3‘-*" *3(2('& 7o )o VPO ! ZDTE%K
, F




